



Szpital Wielospecjalistyczny
im. dr. Ludwika Błażka
w Inowrocławiu
88-100 Inowrocław, ul. Poznańska 97
województwo kujawsko-pomorskie
Regon 092358780 NIP 556-22-39-217 KRS
0000002494



Dział Zamówień Publicznych
tel./fax 52/35-45-587 lub 626 ; centrala tel./fax 52/354-55-

Inowrocław, 24.04.2024 r.

EZP 202/2024

Wszyscy Wykonawcy
biorący udział w postępowaniu

dot. przetargu nr ZM-9/EZP/2024 na Dostawę bielizny szpitalno – operacyjnej POWTÓRKA dla

Szpitala Wielospecjalistycznego im dr Ludwika Błażka w Inowrocławiu.

Zamawiający przedstawia poniżej wyjaśnienia do zadanych pytań:

Pytanie Nr 1

Zamawiający wymaga określonych granicznych parametrów odzieży takich jak skład i gramatura. Wiele firm deklaruje parametry w zależności od wymogów Zamawiającego, aby pozyskać zamówienie. Tylko na podstawie raportów z badań wykonanych przez niezależne jednostki badawcze, Zamawiający będzie w stanie zweryfikować zaoferowane parametry. Czy w związku z powyższym, Zamawiający wymaga załączenia do oferty akredytowanych raportów z badań wykonanych przez niezależną jednostkę badawczą potwierdzających skład chemiczny i gramaturę tkaniny, z której wykonana będzie oferowana odzież operacyjna?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga powyższego.

Pytanie Nr 2

Na Rynku dostępne są ubrania operacyjne o różnych parametrach wpływających na komfort użytkowania. Najbardziej mierzalnym parametrem jest przepuszczalność powietrza tkaniny. Czy Zamawiający, mając na uwadze komfort użytkowania, wymaga aby odzież operacyjna posiadała przepuszczalność powietrza na poziomie nie mniejszym niż 190 mm/s co będzie potwierdzone załączonym do oferty lub na wezwanie wynikiem badań wykonanych przez niezależną jednostkę badawczą?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga powyższego.

Pytanie Nr 3

Czy Zamawiający, aby mieć pewność, że zaoferowana odzież jest najwyższej jakości oraz spełnia obowiązujące normy prawne, wymaga załączenia do oferty akredytowanego raportu z badań wykonanych przez niezależną jednostkę badawczą potwierdzającego pełen zakres parametrów zgodnie z normą PN-EN 13795 dla tkaniny wskazanej w badaniach potwierdzających skład i gramaturę?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga powyższego.





Szpital Wielospecjalistyczny
im. dr. Ludwika Błażka
w Inowrocławiu
88-100 Inowrocław, ul. Poznańska 97
województwo kujawsko-pomorskie
Regon 092358780 NIP 556-22-39-217 KRS
0000002494



Dział Zamówień Publicznych
tel./fax 52/35-45-587 lub 626 ; centrala tel./fax 52/354-55-

Pytanie Nr 4

Czy Zamawiający dopuści oznakowanie rozmiarów lamówkami i trokami jak niżej:

Rozmiar S kolor biały,
Rozmiar M kolor żółty,
Rozmiar L kolor zielony,
Rozmiar XL kolor szary,
Rozmiar 2XL kolor niebieski,
Rozmiar 3XL kolor czerwony,
Rozmiar 4XL kolor bordowy?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza powyższego.

Pytanie Nr 5

Czy Zamawiający dopuści temperaturę prania ubrań 70°C oraz maksymalną temperaturę prasowania 150°C?

Wysoka temperatura negatywnie wpływa na właściwości wszystkich tkanin, wpływa na ich przedwczesną degradację.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza powyższe.

Z poważaniem

Kierownik
Działu Zamówień Publicznych
Ewa Sempowicz

